



Завершено расследование уголовного дела о превышении должностных полномочий руководством организации



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Республики Дагестан Альберта Джабраилова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, повлекших существенное нарушение прав и законных интересов организаций и охраняемых законом интересов государства, с причинением тяжких последствий).

В ходе предварительного следствия установлено, что Джабраилов занимал должность и.о. генерального директора ОАО «Дербентское ПАТП». Без одобрения совета директоров и общего собрания акционеров он в отсутствие применения конкурентного способа определения поставщиков 17 июня 2016 уполномочил доверенностью своего подчиненного на заключение от имени общества четырех договоров аренды автотранспортных средств. Указанные договоры



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

были заключены на заведомо невыгодных и убыточных условиях, в связи с чем предприятию причинен значительный материальный ущерб на сумму свыше 14 млн рублей.

В целях обеспечения исполнения последующего приговора в части гражданского иска и других имущественных взысканий наложен арест на имущество обвиняемого, оцененное на сумму более 5 млн рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу в суд.

23 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1612343>